

#	NL	EN	DE	FR	Size	Qty
1	Textiel hechtpleister 10x6 cm (8 stuks)	Textile adhesive bandage 10x6 cm (8x)	Textilpflaster 10x6 cm (8 Stück)	Bande adhésive textile 10x6 cm (8x)	10x6 cm	12
2	Vingerpleister 7.2x4.2 cm (4 stuks)	Fingertip plaster 7.2x4.2 cm (4x)	Fingerpflaster 7,2x4,2 cm (4x)	Pansement doigt 7,2x4,2 cm (4x)	7.2x4.2 cm	4
3	Lange vingerpleister 12x2 cm	Long finger plaster 12x2 cm	Langfingerpflaster 12x2 cm	Pansement doigt long 12x2 cm	12x2 cm	6
4	Pleisterstrips assorti (2x 10 stuks)	Assorted plaster strips (2x 10 pcs)	Pflasterstreifen Sortiert (2x 10 Stk.)	Pansements assortis (2x 10 pcs)	7-2x2.5 cm	12
5	Steriel wondverband 6x8 cm	Sterile wound dressing 6x8 cm	Sterile Wundauflage 6x8 cm	Compresse stérile 6x8 cm	6x8 cm	1
6	Steriel wondverband 10x12 cm	Sterile wound dressing 10x12 cm	Sterile Wundauflage 10x12 cm	Compresse stérile 10x12 cm	10x12 cm	2
7	Steriel wondverband 18x18 cm	Sterile wound dressing 18x18 cm	Sterile Wundauflage 18x18 cm	Compresse stérile 18x18 cm	18x18 cm	1
8	Elastisch windsel 4m x 6cm	Elastic bandage 4m x 6cm	Elastische Binde 4m x 6cm	Bandage élastique 4m x 6cm	4m x 6cm	2
9	Elastisch windsel 4m x 8cm	Elastic bandage 4m x 8cm	Elastische Binde 4m x 8cm	Bandage élastique 4m x 8cm	4m x 8cm	2
10	Steriele kompres 10x10 cm (2 stuks per pak)	Sterile compress 10x10 cm (2 pcs/pack)	Sterile Kompresse 10x10 cm (2 Stk/Pkg)	Compresse stérile 10x10 cm (2 pcs)	10x10 cm	4
11	Wattenrol 25 gram	Cotton wool roll 25g	Watte-Rolle 25g	Rouleau de coton 25g	25g	2
12	Steriel oogkompres	Sterile eye pad	Sterile Augenkomprese	Compresse oculaire stérile	10x10 cm	6
13	Driekantdoek	Triangular bandage	Dreieckstuch	Bandage triangulaire	96x96x136cm	1
14	Hechtpleister 5m x 2.5cm	Adhesive tape 5m x 2.5cm	Heftpflaster 5m x 2,5cm	Sparadrap 5m x 2,5cm	2.5cm x 5m	1
15	Verbandsscharen roestvrij staal 14.5cm	Stainless steel bandage scissors 14.5cm	Verbandsschere rostfrei 14.5cm	Ciseaux de bandage inox 14.5cm	14.5cm	1
16	Kunststof of metalen pincet	Plastic or metal tweezers	Kunststoff- oder Metallpinzette	Pince plastique ou métal	-	1
17	Reddingsdeken 160x210cm	Emergency blanket 160x210cm	Rettungsdecke 160x210cm	Couverture de survie 160x210cm	160x210 cm	1
18	Nitril handschoenen maat L (4 paar)	Nitrile gloves size L (4 pairs)	Nitrilhandschuhe Größe L (4 Paare)	Gants nitrile taille L (4 paires)	Size L	4
19	Beademingsmasker	CPR mask with valve	Beatmungsmaske mit Ventil	Masque RCR avec valve	-	1
20	Instant koelpack	Instant cold pack	Sofort-Kühlpack	Pack de froid instantané	-	1
21	Alcoholvrije desinfecterende doekjes	Alcohol-free disinfectant wipes	Alkoholfreie Desinfektionstücher	Lingettes désinfectantes sans alcool	-	10
22	Navullijst / inhoudsopgave	Refill list / contents overview	Nachfüllliste / Inhaltsverzeichnis	Liste de réapprovisionnement / contenu	-	1
23	Gebruikershandleiding	User manual	Benutzerhandbuch	Manuel d'utilisation	-	1
24	Controlekaart of logboek	Control card or logbook	Kontrollkarte oder Logbuch	Carte de contrôle ou journal de bord	-	1
25	Set veiligheidsspelden	Safety pin set	Set Sicherheitsnadeln	Set d'épingles de sûreté	-	1
26	Plastic afvalzak	Plastic waste disposal bag	Kunststoff-Abfallbeutel	Sac de déchets plastiques	-	1
27	EHBO koffer ABS 28x20x11.5 cm	First aid box ABS 28x20x11.5 cm	Erste-Hilfe-Kasten ABS 28x20x11,5 cm	Boîte de premiers secours ABS 28x20x11.5 cm	28x20x11.5 cm	1
28	Pleisters 4.5x5.1 cm	Adhesive bandages 4.5x5.1 cm	Pflaster 4,5x5,1 cm	Pansements 4,5x5,1 cm	4.5x5.1 cm	6
29	Pleisters 7.2x1.9 cm	Adhesive bandages 7.2x1.9 cm	Pflaster 7,2x1,9 cm	Pansements 7,2x1,9 cm	7.2x1.9 cm	6